

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

SESSION EXTRAORDINAIRE 2019

8 octobre 2019

PROJET DE LOI

**ouvrant des crédits provisoires
pour les mois de novembre et
décembre 2019**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **0413/ (S.E. 2019):**
001: Projet de loi.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

BUITENGEWONE ZITTING 2019

8 oktober 2019

WETSONTWERP

**tot opening van voorlopige kredieten
voor de maanden november en
december 2019**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **0413/ (B.Z. 2019):**
001: Wetsontwerp.

00609

N° 1 DU GOUVERNEMENT

Art. 7

Remplacer le paragraphe 2 par ce qui suit:

“§ 2. Des autorisations d’engagement sont accordées pour les mois de novembre et décembre de l’année budgétaire 2019 à concurrence de 17 % des autorisations d’engagement correspondantes du budget général des dépenses pour l’année budgétaire 2018, de la loi du 11 juillet 2018 contenant le premier ajustement du budget général des dépenses de l’année budgétaire 2018 et de la loi du 21 décembre 2018 contenant le deuxième ajustement du budget général des dépenses de l’année budgétaire 2018.”.

JUSTIFICATION

Une erreur matérielle s’est glissée dans le document parlementaire. Il faisait encore référence aux mois d’août, septembre et octobre et non aux mois de novembre et décembre.

La ministre du Budget,

Sophie WILMÈS

Nr. 1 VAN DE REGERING

Art. 7

Paragraaf 2 vervangen als volgt:

“§ 2. Voor de maanden november en december van het begrotingsjaar 2019 worden vastleggingsmachtigingen verleend tot beloop van 17 % van de overeenkomstige vastleggingsmachtigingen van de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2018, van de wet van 11 juli 2018 houdende de eerste aanpassing van de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2018 en van de wet van 21 december 2018 houdende de tweede aanpassing van de algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2018.”.

VERANTWOORDING

Een materiële fout is in het parlementaire stuk gesloten. Er werd nog melding gemaakt voor de maanden augustus, september en oktober in plaats van de maanden november en december.

De minister van Begroting,

Sophie WILMÈS

N° 2 DE MME PAS ET CONSORTS

Art. 10

Dans le § 2, remplacer les mots “, Ciergnon et Romarin” par “et Ciergnon”.

JUSTIFICATION

Le projet de loi à l'examen prévoit que l'autorité fédérale autorise la Régie des Bâtiments à prendre en charge l'entretien des installations de sécurisation des domaines royaux de Laeken (Belvédère), Ciergnon et Romarin. “Le Romarin” est la spacieuse villa du Roi Albert II à la Côte d'Azur, que ce dernier a achetée dans les années nonante. Il s'agit dès lors d'une propriété privée: les bâtiments ne sont pas gérés par la Régie des Bâtiments et ne font pas non plus partie de la Donation royale. C'est une habitation privée qui relève du droit privé. Les contribuables ne doivent pas prendre en charge la sécurisation d'habitations privées.

Nr. 2 VAN MEVROUW PAS c.s.

Art. 10

In paragraaf twee het woord “Romarin” weglaten.

VERANTWOORDING

Volgens dit wetsontwerp machtigt de federale overheid de Regie der Gebouwen om het onderhoud van de beveiligingsinstallaties van de koninklijke domeinen van Laken (Belvédère), Ciergnon en Romarin ten laste te nemen. “Le Romarin” werd in de jaren negentig aangekocht door koning Albert. Het gaat om de riante villa van de voormalige koning aan de Côte d'Azur. De villa is dus een privé-eigendom: de gebouwen worden niet beheerd door de Regie der Gebouwen en maken ook geen deel uit van de Koninklijke Schenking. Het is een private woning die onder de privaatrechtelijke wetgeving valt. Belastingbetalers moeten niet instaan voor de beveiliging van privéwoningen.

Barbara PAS (VB)
Kurt RAVYTS (VB)
Wouter VERMEERSCH (VB)

N° 3 DE MME PAS ET CONSORTS

Tableau p. 238

Dans l'allocation de base 41 10 41.40.02 – Dotation au Centre interfédéral pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme et les discriminations – Unia, apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 8, remplacer le nombre "507" par le nombre "0";

2° dans la colonne 9, remplacer le nombre "+86" par le nombre "0".

JUSTIFICATION

UNIA obtient chaque année un montant considérable d'argent public pour imposer un agenda politique clair. Il s'agit d'un outil d'inquisition destiné à bâillonner toute personne critiquant la société multiculturelle. Dans l'attente de la dissolution définitive d'UNIA, il convient de mettre un terme à son subventionnement, qui se chiffre en millions d'euros.

Nr. 3 VAN MEVROUW PAS c.s.

Tabel blz. 238

In de basisallocatie 41 10 41.40.02 – Dotatie aan het Interfederaal Centrum voor gelijke kansen en bestrijding van discriminatie en racisme – Unia, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 8, het getal "507" vervangen door het getal "0";

2° in kolom 9, het getal "+86" vervangen door het getal "0".

VERANTWOORDING

UNIA ontvangt jaarlijks heel wat belastinggeld om een duidelijke politieke agenda door te drukken. Het is een inquisitie-instrument om iedereen die zich kritisch uitlaat over de multiculturele samenleving het zwijgen op te leggen. In afwachting van de definitieve ontbinding van UNIA dient de miljoenensubsidiëring te worden stopgezet.

Barbara PAS (VB)
Kurt RAVYTS (VB)
Wouter VERMEERSCH (VB)

N° 4 DE MME PAS ET CONSORTS

Tableau p. 257

Dans l'allocation de base 40 41 43.22.02 Subvention visant à favoriser le bilinguisme dans les institutions bruxelloises – administrations publiques locales: communes, apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 8, remplacer le nombre "2 213" par "0";

2° dans la colonne 9, remplacer le nombre "+111" par "0".

JUSTIFICATION

Comme l'indiquent très clairement les rapports linguistiques annuels du vice-gouverneur de Bruxelles-Capitale, le respect de la législation linguistique par les administrations locales bruxelloises demeure pratiquement lettre morte.

En 2018, ce sont au total 3 113 décisions qui ont été soumises au contrôle linguistique du vice-gouverneur, dont 673 à peine, soit 21,62 %, étaient conformes à la législation linguistique. La ventilation de ces chiffres révèle que sur l'ensemble des décisions relatives à des néerlandophones, 53,62 % étaient conformes à la législation linguistique, contre 18,51 % seulement des décisions relatives à des francophones.

Ce sont principalement les CPAS bruxellois qui continuent de bafouer la législation linguistique, et donc la Constitution. En effet, pas moins de 91,92 % de l'ensemble de leurs dossiers enfreignaient la législation linguistique. La ventilation de ces chiffres par rôle linguistique révèle que c'était le cas de 70,5 % des dossiers néerlandophones et de 92,88 % des dossiers francophones, le comble étant que 95,5 % de l'ensemble des recrutements d'agents francophones contractuels dans les CPAS n'étaient pas en règle.

Les chiffres concernant les nominations et les recrutements illégaux se maintiennent donc à un niveau historiquement élevé. En ce qui concerne les CPAS (où ils ont donc atteint 91,92 % en 2018), ce pourcentage n'était que de 82,98 % cinq ans auparavant (2013).

Cependant, les 19 communes bruxelloises ne font pas mieux et enfreignent constamment la législation sur l'emploi

Nr. 4 VAN MEVROUW PAS c.s.

Tabel blz. 257

In de basisallocatie 40 41 43.22.02 Toelage ter bevordering van de tweetaligheid in de Brusselse instellingen – lokale overheden: gemeenten, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 8, het getal "2 213" vervangen door het getal "0";

2° in kolom 9, het getal "+111" vervangen door het getal "0".

VERANTWOORDING:

De naleving van de taalwet door de Brusselse lokale besturen blijft zo goed als onbestaande. Dat blijkt overduidelijk uit de jaarlijkse Taalrapporten van de Brusselse vicegouverneur.

In 2018 werden in totaal 3 113 beslissingen onderworpen aan het taaltoezicht van de vicegouverneur. Daarvan waren er amper 673 of 21,62 % in orde met de taalwetgeving. Opgesplitst echter merken we dat van alle beslissingen over Nederlandstaligen 53,62 % in orde was met de taalwet, tegenover amper 18,51 % van de beslissingen over Franstaligen.

Voornamelijk de Brusselse OCMW's blijven hun voeten vegen aan de taalwet en dus grondwet. Maar liefst 91,92 % van alle dossiers ging in tegen de taalwet. Opgesplitst per taalrol was dat 70,5 % van de Nederlandstalige en 92,88 % van de Franstalige dossiers, met als absolute dieptepunt dus het feit dat 95,5 % van alle contractuele aanwervingen van Franstaligen bij de OCMW's niet in orde was.

De cijfers van de illegale benoemingen en aanwervingen blijven dus op een historisch "hoogtepunt" staan. Voor wat betreft de OCMW's (in 2018 dus 91,92 %) bedroegen deze cijfers 5 jaar geleden (2013) nog 82,98 %.

Maar ook de 19 Brusselse gemeenten zijn in hetzelfde bedje ziek en overtreden de taalwetten slag om slinger. In

des langues. Dans cette probl me, ce ne sont pas seulement les 19 communes bruxelloises et les CPAS qui portent une responsabilit  majeure, mais aussi le gouvernement bruxellois et le Coll ge r uni de la Commission communautaire commune (CCC), tout comme le ministre de l'Int rieur (en 2018, il s'agissait du ministre Jan Jambon, N-VA). En 2018, ni le gouvernement bruxellois, ni le Coll ge de la CCC n'ont transform  une suspension du vice-gouverneur en annulation. En agissant de la sorte, le gouvernement bruxellois indique donc tr s clairement qu'en ce qui le concerne, la l gislation linguistique n'a aucune valeur. Il est pr occupant,   cet  gard, que l'ancien ministre Jambon ait   nouveau refus  d'instaurer un contr le particulier et de transf rer le pouvoir d'annulation au vice-gouverneur.

Se pose enfin le probl me r current de la parit  requise dans les fonctions sup rieures (grade A5 et plus). Au moins 25 % de ces fonctions doivent  tre confi es   des n erlandophones. Or, les communes d'Ixelles, de Koekelberg, de Saint-Gilles et les deux Woluwe ne parviennent pas   cette proportion. C'est  galement le cas pour les CPAS de huit communes, dont certains (ceux de Koekelberg, d'Auderghem, de Saint-Josse-ten-Noode, d'Uccle, de Forest et de Watermael-Boitsfort) n'ont m me attribu  aucune fonction de grade A5 ou sup rieur   un n erlandophone. Cette attitude totalement discriminatoire fait perdre des centaines d'emplois aux Flamands dans la capitale.

Nous tenons enfin   souligner que bon nombre d'administrations locales bruxelloises (Ixelles, Woluwe-Saint-Lambert, Koekelberg, Bruxelles-Ville) s'obstinent   refuser de communiquer leurs d cisions et la r partition de leur personnel par r le linguistique au vice-gouverneur pour contr le.

Il nous semble d s lors tout   fait logique de supprimer les subventions visant   favoriser le bilinguisme, car celui-ci est inexistant en pratique, les pouvoirs locaux et les autorit s de tutelle n'ayant du reste nullement l'intention de rem dier de quelque fa on que ce soit   la situation.

heer dit verhaal dragen niet enkel de 19 Brusselse gemeentes en OCMW's een zware verantwoordelijkheid, maar ook de Brusselse regering en het Verenigde College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, net zoals de bevoegde minister van Binnenlandse Zaken (voor 2018 was dat Jan Jambon, N-VA). Noch de Brusselse regering noch het College van de GGC hebben in 2018 ook maar   n schorsing door de vicegouverneur omgezet in een vernietiging. Daarmee geeft de Brusselse regering dus het heel duidelijke signaal dat de taalwet wat hun betreft absoluut niets waard is. Even bedenkelijk is dat toenmalig minister Jambon het opnieuw vertikte om een bijzonder toezicht in het leven te roepen en de vernietigingsbevoegdheid over te dragen aan de Brusselse vicegouverneur.

Tenslotte is er nog het wederkerende probleem van de pariteit voor hogere betrekkingen (graad A5 en hoger). Daar dienen minstens 25 % van die betrekkingen voorbehouden te worden aan Nederlandstaligen. De gemeenten Elsene, Koekelberg, Sint-Gillis, en beide Woluwes slagen daar niet in. Bij de OCMW's zijn er liefst 8 die daar niet in slagen, waarvan Koekelberg, Oudergem, Sint-Joost-ten-Node, Ukkel, Vorst en Watermaal-Bosvoorde zelfs geen enkele betrekking A5 of hoger aan een Nederlandstalige gunden. Deze ronduit discriminatoire houding kost de Vlamingen in de hoofdstad vele honderden jobs.

Tot slot wijzen indieners er op dat heel wat Brusselse plaatselijke besturen (Elsene, Sint-Lambrechts-Woluwe, Koekelberg, Brussel-stad) blijven weigeren om hun beslissingen en verdelingen per taalrol ter controle door te zenden naar de vicegouverneur.

Het lijkt de indieners dan ook niet meer dan logisch dat de toelages ter bevordering van de tweetaligheid worden geschrapt, omdat deze tweetaligheid in de praktijk onbestaande is en de plaatselijke besturen zowel als de voogdijoverheden geen enkele intentie hebben om daar ook maar enige verandering in te brengen.

Barbara PAS (VB)
Kurt RAVYTS (VB)
Wouter VERMEERSCH (VB)

N° 5 DE MME PAS ET CONSORTS

Tableau p. 257

Dans l'allocation de base 40 42 41.40.44 Dotation à l'Agence Fédérale pour l'accueil des demandeurs d'Asile, dans la colonne 9, remplacer le nombre "+14 020" par le nombre "0".

JUSTIFICATION

Nous estimons qu'il convient de mener une politique d'asile et de migration plus stricte fondée sur des contrôles frontaliers poussés et sur une stratégie visant à décourager l'immigration (illégale) vers notre pays. Il n'est donc ni nécessaire ni opportun d'augmenter pour la énième fois les moyens de l'Agence Fédérale pour l'accueil des demandeurs d'Asile.

Nr. 5 VAN MEVROUW PAS c.s.

Tabel blz. 257

In de basisallocatie 40 42 41.40.44 Dotatie aan het Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers, kolom 9, het getal "+14 020" vervangen door het getal "0".

VERANTWOORDING

De indieners pleiten er voor om een strenger asiel- en migratiebeleid te voeren, gestoeld op doorgedreven grenscontroles en gestoeld op een politiek om (illegale) immigratie naar dit land te ontmoedigen. In dat licht is een zoveelste middelenverhoging voor het Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers niet nodig noch opportuun.

Barbara PAS (VB)
Kurt RAVYTS (VB)
Wouter VERMEERSCH (VB)

N° 6 DE M. LOONES ET CONSORTS

Tableaux – Favoriser le bilinguisme

Dans le tableau de la page 257, colonne (9), allocation de base 13 40 41 43.22.02, remplacer le nombre “+111” par le nombre “0”.

JUSTIFICATION

Malgré les 32 millions de la fois dernière, les attestations de compétences des fonctionnaires concernés n’ont toujours pas été clarifiées. Suivant la même logique, nous remettons cette augmentation en cause. Nous voulons des preuves que ces primes linguistiques sont dues de manière incontestable. Toutes les attestations de bilinguisme de ces fonctionnaires ont-elles été contrôlées? À combien se chiffrent-elles sur une base annuelle? Nous voulons éviter que la ville de Bruxelles ne distribue des primes linguistiques indues et que cette dépense injustifiée ne soit mise à charge du budget fédéral.

Nr. 6 VAN DE HEER LOONES c.s.

Tabellen – Bevordering tweetaligheid

In de tabel op bladzijde 257, in kolom (9), voor de basisallocatie 13 40 41 43.22.02, het getal “+111” vervangen door het getal “0”.

VERANTWOORDING

Ook na de 32 miljoen van vorige keer is er nog geen duidelijkheid verschaft over de bekwaamheidsbewijzen van betrokken ambtenaren. In dezelfde logica trekken we deze verhoging in twijfel. We willen bewijs dat deze taalpremies onbetwistbaar verschuldigd zijn. Werden alle tweetaligheidsattesten van deze ambtenaren gecontroleerd? Aan welk bedrag kwam men dan op jaarbasis? We willen vermijden dat de stad Brussel taalpremies uitdeelt aan wie er geen recht op heeft en dat deze onverantwoorde uitgave voor rekening van de federale begroting is.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN DER DONCKT (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)

N° 7 DE M. LOONES ET CONSORTS

Transferts budgétaires de Fedasil à la Justice et à la Défense**a) Tableaux – Dotation à l’Agence Fédérale pour l’accueil des demandeurs d’asiles**

Dans le tableau de la page 257, colonne (9), allocation de base 40 42 41.40.44, remplacer le nombre “+14 020” par le nombre “0”.

b) Tableaux – Frais de fonctionnement pour la Défense

Dans le tableau de la page 286, colonne (9), allocation de base 50 03 12.11.01, remplacer le nombre “+8 500” par le nombre “+15 510”.

c) Tableaux – Dépenses permanentes pour la Justice

Dans le tableau de la page 242, colonne (9), allocation de base 51 02 12.11.01, remplacer le nombre “+40” par le nombre “+7 050”.

JUSTIFICATION

Ce gouvernement en affaires courantes persiste à soutenir l’afflux massif de demandeurs d’asile au lieu de le freiner. Ce faisant, il mène une politique nouvelle, une politique que nous estimons inconséquente. Les augmentations prévues pour absorber ce flux migratoire s’élèvent dans l’intervalle à 148,8 millions d’euros, soit une hausse de 56,9 % par rapport à l’an dernier. Ces budgets ne figuraient pas non plus dans le budget initial de 2019.

Il faut s’efforcer de toute urgence de reprendre le contrôle de l’afflux migratoire, afin d’en maîtriser les coûts.

En effet, nous avons d’autres besoins. Les insuffisances criantes au niveau de l’entretien de nos casernes ou de l’état déplorable de nos prisons sont des problèmes auxquels nous devons nous intéresser en priorité et qui nécessitent des moyens financiers. Sur le campus de Saffraanberg, quelque 600 candidats officiers sont actuellement en formation mais n’ont pas accès à des douches. À Arlon, hélas, ils sont

Nr. 7 VAN DE HEER LOONES c.s.

Budgettransferten van Fedasil naar Justitie en Landsverdediging**a) Tabellen – Dotatie aan het Federaal Agentschap voor de opvang van Asielzoekers**

In de tabel op bladzijde 257, in kolom (9), voor de basisallocatie 40 42 41.40.44, het getal “+14 020” vervangen door het getal “0”.

b) Tabellen – Werkingskosten voor Landsverdediging

In de tabel op bladzijde 286, in kolom (9), voor de basisallocatie 50 03 12.11.01, het bedrag “+8 500” vervangen door het getal “+15 510”.

c) Tabellen – Bestendige uitgaven voor Justitie

In de tabel op bladzijde 242, in kolom (9), voor de basisallocatie 51 02 12.11.01, het getal “+40” vervangen door het getal “+7 050”.

VERANTWOORDING

Deze regering in lopende zaken blijft de aanhoudende hoge asieliinstroom ondersteunen in plaats van afremmen. Hiermee voert zij nieuw beleid, beleid dat volgens ons in de verkeerde richting gaat. De verhogingen om deze migratiestroom op te vangen bedragen ondertussen 148,8 miljoen, of een stijging van 56,9 % met vorig jaar. Deze budgetten stonden ook niet in de initiële begroting 2019.

Er moet dringend opnieuw worden gestreefd naar het onder controle brengen van de asieliinstroom om deze kosten te beheersen.

We hebben namelijk andere noden. De nijpende tekorten in het onderhoud van onze kazernes, of de zeer slechte staat van onze gevangenen zijn problemen die prioritair onze aandacht en middelen verdienen. In Saffraanberg zitten 600 kandidaat-officieren vandaag in opleiding terwijl ze daar niet kunnen douchen. In Aarlen zitten ze, helaas zelfs letterlijk, in de stront. Ook onze gevangenen moeten dringend sneller

littéralement “dans la merde”. Nos prisons doivent, elles aussi, être modernisés d'urgence. Nos militaires et gardiens de prison méritent plus d'aide. Nous entendons la leur accorder.

worden gemoderniseerd. Onze militairen en cipiers verdienen meer steun, wij willen hen die geven.

Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN DER DONCKT (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)